

您的位置: 首页 > 蓝黄经济

日照岚山区将打造钢铁、石化两大"千亿产业"

【字号大 中 小】【打印】【关闭】

2012-03-07 10: 39: 54

来源: 日照日报

面对席卷而来的蓝色经济发展大潮,岚山如何科学布局、从容应对?日前,在岚山区"两会"上,该区对今后五年临港产业发展科学定位——打造钢铁、石化两大"千亿产业",培育黄海粮油、石大科技、金石沥青、岚桥石化等六家"百亿企业",形成木材贸易加工、海洋食品药品、临港贸易物流、绿茶种植加工四个"亿元企业群体"。至此,岚山区临港产业优质高端高效之路迅捷开启。

加快临港产业发展,项目是抓手。为此,该区加快项目集聚步伐,完善项目推进服务机制,实施重大项目建设"一名领导、一支队伍、一个时限、一抓到底"的包联服务责任制,确保项目建设顺利推进。把日照钢铁精品基地建设作为"头号工程",配合做好规划、拆迁安置、社会稳定等前期工作,为早日开工建设提供有力保障。同时,加快推进大项目建设步伐,认真做好日照飞机场等省、市重大项目规划建设服务工作,积极推进庆华集团1000万吨甲醇精细化工等前期项目,加快推进石大科技集团180万吨劣质油综合利用、金石沥青公司200万吨高品质沥青、万方板业公司150万吨精品钢薄板、昌华集团20万吨棕榈油分提精炼等在建续建项目,推动煤炭物流洗配基地建设,不断提高临港产业集群化发展水平。

岚山区牢固树立"抓发展必须抓项目、抓项目关键靠招商"的理念,创新招商方式,加大招商力度,努力实现临港产业招商选资工作新突破。规范招商工作流程,建立产业专家咨询和项目专业评审机制,重点招引一批经济效益好、带动能力强的龙头产业项目和配套项目。做好金旭公司30万吨丁烯、银箭公司30万吨环氧乙烷、中瑞集团100万吨废旧金属精加工、永晖集团400万吨精洗煤等在手在谈项目推进工作,力争早日落地开工。大力支持现有骨干企业技改扩能、转型升级,全力推动岚桥石化、广信化工等项目实施二期工程,努力实现企业规模膨胀、提质增效。

该区还着力搞好园区配套和港口建设,为临港产业发展搭建优良平台。统筹生产生活生态关系,结合土地利用总体规划和城市总体规划,高起点编制园区详细规划、港口集疏运体系规划,大力支持岚山港10万吨级通用泊位、岚桥港30万吨级矿石泊位、童海港1万吨级液化品泊位等重点港口工程建设,积极推进坪岚铁路扩能改造、岚临高速、港口矿石输送系统等重点工程,加快形成铁路、公路、管道于一体的现代港口集疏运体系。完善园区基础设施配套,开工建设园区污水处理厂、消防站,铺设蒸汽管网,建成启用稍坡220千伏输变电工程,不断提升园区承载能力和服务水平。

责任编辑 董春蕾

相关新闻

盘古 新搜

新闻 6

搜索

"两区"要闻

更多>>

【新华每日电讯】"减速"之年的山东自信

- · 【新华每日电讯】"减速"之年的山东自信
- · 黄三角农业发展博士后学术论坛9月在东营召开

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- 经济参考报 | 山东牟平: 国家战略下的投资热土
- [光明日报]姜大明:"蓝黄"融合 一体发展
- [科技日报]山东经济转型的创新平台支撑

蓝色半岛

更多>>



- · 烟台现罕见"自玉参" 能有效抗癌
- · 烟台舰护航亚丁湾 实拍实弹训练
- · 青岛中小企业园力推"保姆式"服务
- •台湾商品博览会亮相烟台 名品名吃火爆登场
- 威海青年企业家春风送岗进校园 首设实习岗位
- •烟台莱山:全力建设12个战略性新兴产业项目

黄三角

更多>>



- 滨州迎三月春雪 有利于小麦返青
- · 山东东营: 特色蔬菜种植助农增收
- 德州"太阳能烧烤"引来美女狂吃
- 山东无棣开发区抓机遇科学谋划 加快转型升级
- 山东乐陵:绿色发展,高新技术产业产值占比3成
- 滨州市滨城区力争建成环渤海区域中心城市

视觉山东

更多>>



山东莱州悄然兴起"梅文化"